

UFFICIO COMPETIZIONI SU STRADA E ORDINANZE AMBITO TERRITORIALE DI UDINE

Friuli Venezia Giulia Strade S.p.A. Sede Legale: Scala dei Cappuccini, 1 - 34131 Trieste Tel. +39 040 5604200 - Fax +39 040 5604281 - www.fvgstrade.it

Società soggetta alla attività di direzione e coordinamento Dell'unico socio Regione Autonoma FVG Cod. Fisc. e p. I.V.A. 01133800324 - Cap. Soc. € 10.300.000,00 i.v. Reg. Imp. di TS n. 01133800324 - REA 127257

<u>Documento trasmesso esclusivamente</u> <u>via posta elettronica</u>

Alla Prefettura di Udine Alla Questura di Udine

Al Compartimento Polizia Stradale del Friuli Venezia Giulia

Alla Sezione Polizia Stradale di Udine

Al Comando Regionale Guardia di Finanza del Friuli Venezia Giulia

Al Comando Provinciale Guardia di Finanza di Udine

Al Comando Provinciale Carabinieri di Udine Al Comando Provinciale Vigili del Fuoco di Udine

Alla SORES FVG Sala Operativa 112

All' Azienda sanitaria universitaria Friuli Centrale (ASU FC)

AI CCISS

Alla Direzione Regionale Viabilità e Trasporti Alla Direzione Regionale della Protezione Civile

All' ANSA – Agenzia di Stampa Alla RAI del Friuli Venezia Giulia A TPL FVG scarl - Gorizia

A Trenitalia S.p.A.
Al Comune di Pontebba

Alla Stazione Carabinieri di Pontebba

All' Ufficio Transiti Eccezionali

All' Istruttore stradale sig. Emanuele Del Gallo

All' Impresa I.C.E. srl - Venzone

OGGETTO: S.R. UD 110 "del Passo Pramollo".

Lavori di messa in sicurezza versante. Proroga interdizione alla circolazione in Comune di Pontebba. Trasmissione Ordinanza.

A parziale rettifica dell'ordinanza UD 540/52658 del 24.11.2021 ed a seguito di verifiche effettuate d'ufficio, si comunica che la sospensione temporanea della circolazione, in Comune di Pontebba, sulla S.R. UD 110 "del Passo Pramollo", dalla progr. Km. 5+600, per un tratto di ml. 500, dovrà essere effettuata fino al 12.12.2021. Resta invariato quant'altro previsto nella succitata ordinanza.

Il Funzionario delegato dell'Esercizio Strade Regionali Locali p.e. Paolo Ceconi

firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art 3 bis, commi 4 bis e 4 ter D. Lgs 82/2005

Tratto da documento informatico sottoscritto con firma digitale predisposto e conservato presso Friuli Venezia Giulia Strade S.p.A. in conformità alle regole tecniche del CAD



